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Ata do dia 06/03/2019 

 

Ata Nº 007/2019 

 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores (a) 

Vereadores (a): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Paulo Alberto Benini e Oscar 

Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Leandro Coppi, Nelson 

Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Fabiano 

Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por 

aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo procedeu com 

a oração. Expediente do Executivo, solicitada a leitura do Projeto de Lei nº 004/2019 e 

após, encaminhado para apreciação doa comissões competentes.  Não houve expediente 

do Legislativo. Em seguida deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o grande expediente onde somente o Vereador Fabiano 

Ferrucio Sabei, fez uso da palavra. Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Diretora 

Franciele, Dr. Otávio Leal. Em tribuna comentou sobre a Audiência Pública Gestão 

Saúde, ocorrida na quinta - feira, dia vinte e oito de fevereiro, onde disse que a Secretária 

de Saúde se contradisse, afirmando que não sabia que a cada quatro meses ela deveria 

vir até esta casa e apresentar o relatório, sabendo que a mesma o apresentou em trinta e 

um de outubro de dois mil e dezoito. Segundo a secretária, que  a mesma não havia sido 

informada pelas pessoas responsáveis da contabilidade do município. Saúde é essencial 

e as coisas devem ser feitas de maneira correta. Pessoas reclamando da diferença que 

tem que ser pagas em consultas de especialidades médicas, e lembrou que em gestões 

passadas isso não acontecia. Que dinheiro é poupado em algumas coisas e gasto em 

dobro em outras. Comentou sobre os erros de marcação de consultas e exames, que 

pacientes perderam suas vagas por esses motivos. Questionou os vereadores sobre as 

reclamações, se as mesmas são somente dirigidas a ele. Sobre o Projeto de Lei que foi 

apresentado nesta noite, disse que é muito bom e de grande importância para o 

Município. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação dos Projetos de Lei Executivo nº 002 
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e 003/2019, ambos aprovados por unanimidade e com parecer favoráveis das Comissões. 

Votação da Ata nº 003/2019, da Sessão Ordinária do dia treze de fevereiro, aprovada por 

unanimidade. Votação da Ata nº 006/2019 da Audiência Pública Gestão Saúde, do dia 

vinte e oito de fevereiro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos 

gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 005/2019 da Sessão Ordinária do dia vinte de 

fevereiro de que na próxima Sessão será votada. Recebimento do Executivo a resposta 

do Pedido de Informação nº 001/2019 de autoria do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei,  e 

interessados podem solicitar cópia na secretaria. Vereador Oscar Agatti, comentou sobre 

o questionamento do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei, e pediu a ele calma e disse que a 

Secretária de Saúde está fazendo o possível para as coisas acontecerem e que errar é 

humano. Vereador Fabiano respondeu ao comentário, dizendo que errar é humano, mas 

persistir no erro, não. Disse também que não é nada particular. Vereador Paulo Alberto 

Benini, disse que não foi procurado por ninguém e não tem reclamações. Vereadora 

Adriana Ferreira Veronese, disse não estar sabendo de nada sobre as reclamações e 

gostaria que as pessoas procurassem os demais vereadores para poder se chegar em um 

consenso, todos juntos. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia treze de março de 

2019 ás dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 

Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


